

26.04.2024 го.



В Ингушетии открылось здание Ресурсного центра развития добровольчества, что стало еще одним шагом для развития волонтерского движения в регионе.

Здесь расположены актовый зал для различных мероприятий для представителей волонтерских движений, молодых людей, школьников, а также кабинет для деловых встреч.

Еще до открытия здания организация направляла силы на развитие волонтерства и поддержку различных социальных проектов. По данным аналитики Добро.ру, 2023 год для Добровольчества Республики Ингушетия выдался продуктивным: было создано 159 волонтерских организаций, прирост добровольцев составил 4 076 человек, общее количество составляет 7 879 человек, количество обученных волонтеров по федеральной программе Добро.Университет составило около 1 000 человек.

В рамках федеральной программы «Социальное развитие» национального проекта «Образование» организация реализовала 5 проектов: «ЗаСпасибо», «Волонтерство, как образ жизни», «Марафон Донора», «Спасти за 60 секунд» и «Эко-Умники».

Ингушетия также присоединилась к Всероссийской акции взаимопомощи «МыВместе». Так, с начала специальной военной операции волонтеры Ресурсного центра развития добровольчества подключились для оказания помощи семьям мобилизованных и добровольцев. Первым шагом в этом направлении было составление социальных паспортов на каждую семью участника СВО, в котором отмечалась информация о семье и проблемные вопросы, которые поднимались на уровне Правительства РИ для их решения.

Особо важным также стало проведение крупных мероприятий, благодаря которым было уделено особое внимание детям из семей военнослужащих. По отработке просьб семей военнослужащих при поддержке Коммолодежи и Правительства Республики Ингушетия были приобретены две инвалидные коляски, которые были переданы близким военнослужащих.

Волонтерский штаб «МыВместе» в рамках Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе оказывал помощь переселенцам из зоны СВО, а также солдатам и их семьям. Штаб занимался сбором гуманитарной помощи, которая была направлена семьям мобилизованных.

В рамках акции #Дети – детям штаб провел сбор книг, в котором принимали участие студенты ссузов и вузов региона, где было собрано 200 книг, которые были направлены в Луганскую Народную Республику.

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов считает, что важно продолжать активно развивать добровольческое движение в республике.

«Благодаря активной работе Ресурсного центра развития добровольчества молодежь Ингушетии получает возможность не только высказать свои идеи и планы, но и превратить их в конкретные действия, способные изменить окружающий мир к лучшему. На мой взгляд, подобные объединения являются настоящим катализатором для молодежных инициатив и помогают им приобрести энергию для воплощения своих задумок. Наши волонтеры – крайне ответственные молодые люди. Они активно собирали помощь для жителей сектора Газа, помогали пострадавшим от землетрясения в Турции, оказывали организационную помощь в ходе акции «Мехка саг1а». Добровольцы также помогали жителям Ингушетии проголосовать во Всероссийском голосовании за объекты благоустройства и дизайн-проекты. Хоча заметить, что помощь в этом оказывали именно

волонтеры Ресурсного центра развития добровольчества. Очень важно и дальше развивать наши волонтерские движения, поскольку волонтерство является мощным социальным инструментом, который позволяет людям проявлять заботу, эмпатию и солидарность по отношению к нуждающимся. Рекомендую нашей молодежи пробовать себя в этом направлении – участие в добровольческих проектах способствует развитию личности и формированию правильных ценностей. Кроме того, волонтерство позволяет приобретать новые знания и навыки, расширять круг общения и развивать социальные компетенции», – подчеркнул М-А. Калиматов.

Отметим, что Ресурсный центр развития добровольчества создан в целях предоставления услуг в сфере развития добровольчества (волонтерства), а также повышения уровня социально-экономического развития региона и качества жизни населения посредством формирования эффективной системы поддержки добровольческой деятельности.

Организация ставит перед собой ряд задач: популяризация добровольческого движения в республике, создание механизмов вовлечения граждан в добровольческую деятельность, информационная поддержка деятельности волонтерских организаций и их проектов, оказание консультационных, юридических и методических услуг по созданию и функционированию волонтерских организаций и много другое.

К курируемым волонтерским организациям Центра относятся такие, как «Волонтеры-медики», «Красный крест», «Юнармия», «Волонтеры-экологи ДЕЛАЙ» и «Волонтеры Культуры» и др.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ